

# 全队斗志高昂 未来值得期待

## 泰山队下一场比赛可能深度轮换,德尔加多、陈蒲有望首发

本报记者 孙文志



克雷桑。 资料图



3月6日晚,济南奥体中心变成橙色的“海洋”,尽管不是休息日,但现场还是涌进了超过4.7万名球迷为泰山队摇旗呐喊。虽然1比2不敌横滨水手,但泰山队全场比赛一直斗志高昂,敢打敢拼的顽强作风令广大球迷充满希望,这样一支“铁血之师”,对得起球迷的厚爱。重整旗鼓,继续战斗,泰山队的明天依旧值得期待。

### 球迷始终支持,泰山队重整旗鼓再出发

在与横滨水手的比赛中,虽然1比2失利,但泰山队队员们身上展现出的不服输的气质却值得赞扬。本场比赛,克雷桑因伤缺阵,费南多、瓦科相继被换下,球队攻防两端都不占优,但泰山队球员没有放弃。伤停补时阶段的进球虽然来得晚,但是却留住了次回合的悬念。泰山队球员拼到了比赛最后一秒,奉献了百分百的能量,球员这份永不服输的斗志令人动容,这是泰山队最宝贵的精神财富。

赛后谢场环节,泰山队球员脸上写满了不甘与遗憾。但现场球迷丝毫没有因为输球而影响情绪,“没关系,我们客场一起打回来!”看台上的球迷们用肺腑之言激励着球队。他们也用更加震撼的

歌声向球员们传递内心的尊重:“泰山是我们信仰,我们不可阻挡,努力拼搏,一起战斗,我们永远在这里……”嘹亮的歌声回荡在济南奥体中心,这是球迷对球队最大的肯定。

本场赛后,崔康熙在发布会上罕见地表达了对于裁判判罚的不满:“从16强到8强,我们和日本球队踢了3场比赛,如果一些事情一直在发生,那就不是偶然了,是有人刻意去做。接下来的比赛,我们也许只能像上一场一样最后时刻进球。我经历过太多亚冠比赛,对此非常了解,这样的事情还能怎么说呢。”崔康熙的心底憋着一团怒火,虽然裁判的判罚无法更改,但相信这更能激发泰山队球员的决心与斗志。

### 迎来密集赛程,未来两战考验泰山队

面对横滨水手,克雷桑由于在训练中扭伤左脚踝未能出战。在比赛中,石柯拉伤大腿被换下场,泰山队再添新伤员。3月9日,泰山队将在中超联赛次轮主场对阵北京国安,紧接着3月13日在客场迎将与横滨水手的次回合比赛。密集赛程,对泰山队提出了严峻的考验。

在3月9日对阵国安的比赛时,崔康熙有可能会进行深度轮换。在3月6日与横滨水手的比赛中,泰山队出场队员毫无保留,体能消耗非常大,短短3天时间,队员在体能方面难以恢复到最佳状态,老将郑铮、贾德松以及“拼命三郎”李源一等,在对阵北京国安时都有可能轮换出场。另外,在对阵横滨水手的比赛中,刘洋也是带伤上阵,在面临北京国安时,崔康熙可能做出调整。

虽然克雷桑伤势不重,但通过与横滨水手赛前热身的情况看,克雷桑左脚明显不敢发力,对阵北京国安的比赛能否出场还是未知数。不过泰山队方面也有一个好消息传来,之前一直养伤的廖力生已经参加球队合练,在对阵北京国安时,崔康熙有可能会给廖力生一定

的出场时间。

在与横滨水手首回合比赛中,德尔加多并没有进入比赛名单。在周六对阵北京国安时,德尔加多有望首发登场。从泰山队第一场中超联赛来看,德尔加多求战欲强烈,上场后表现得很兴奋。面对北京国安,德尔加多有望成为球队进攻端的一大看点。

泰山队阵容轮换,对很多本土球员来说,是打动崔康熙的绝佳机会。本赛季,国脚陈蒲在泰山队逐渐失去了主力位置,在面对横滨水手时替补出场,打入关键进球。周六的比赛,陈蒲也有希望首发登场,他需要抓住机会。同样,像谢文能、黄政宇以及吴兴涵等球员,也需要抓住球队轮换时的机会,用表现为自己赢得更多出场时间。

虽然首回合不敌横滨水手,但泰山队依旧还有机会。亚冠1/8决赛,泰山队就是在主场先输球的情况下,在客场逆转了川崎前锋。面对横滨水手的次回合比赛,泰山队的目标是全力以赴争取晋级。接下来的两场比赛,一场比一场困难,考验泰山队的时刻到了。